MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Ime i prezime:

<2 &, - /, -‘ /
Vrijeme: od ) - ’!’{, do /l’@ 55 &3 Broj bodova: <,).¢,) )V

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Prawlmk o}
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj
a)
322/ a3 + dda
b)
8
dx
0
2. (15) Integriraj
o 4 2
/ et hw + v dx
x? ~1
3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 2? — 82 + 16 i pravac y = —a + 6.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flz,y) =2 + 4o+ 4447

b) Odredi domenu funkcije:

fla,y) = B—5

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y/ +4y — 36,1:

b)
" / d S5
Yy =y 46y = Te’".
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Tablica osnovnih derivacija

] T 2 7
4 i ! I
¥ ( #£0) | az™! cosh @ sinh a
Ina i tanh x S
: x CO ‘ll\“ 1
e’ e’ coth x P
v S l
sin @ cos T arcsin
V1—a2
O T L
cosE = SN T arctan x T2
T =T T
tan cos? x sinh & Vifa2
- = — T
cot sin? x tanh , & 1—u2
sinh coshx coth™ L o
5

Tablica osnovnih integrala

[ z*dx :f;:ll +C a# —1| [tanzdz = —In|cosz| + C [ #s=2+n |Ze) 4+ C

[ide=In|z|+C

J cotzdx =In|sinz| + C

J _’.Z;”z =I|z+Va? £ a2 +C

f e'dr = e"+C

f—"i.'{—,:tanx—irC

>= arcsin £+4C

Ina

sin? @

cos? as
[a*de =+C b — _cota+ C J'-Z’—T:arccos(l—f)—k(?

[sinzdx = ~cosa + C

f sinh adx = cosha + C

J Va2 T a%dz =3levz? £ a?+a®In (2 +v2? £ a2)] + C

J coszdz =sinz + C

f cosh xdy =sinhx + C

f Va? — Pdz :%[;L-\/az — 224-a? arcsin EN+C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

o /1 (
Vrijeme: od @f LD do &3 Broj bodova: L// o/

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)

32V 23 + ddz
b)
8
dz
0
2 (15) Integriraj
a4+ 42
[
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 22 — Sz + 16 i pravac y = —x + 6.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) = 2% + 4o+ 4442

b) Odredi domenu funkcije:

flzy) = m

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y/ + 4y - 36;17

b)
y// o y/ + 6y - 765:1'.
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Tablica osnovnih derivacija

/ f e /!
=7 (o £ 0) [az™ T | [coshz sinh x
Inx % tanh x

e’ e’ coth x

sin @ cos T arcsin

cos T —sinz arctan x

tan — sinh 'z

cot x - tanh T o

sinh x cosh x coth !z

Tablica osnovnih integrala

fdz=z+C [ #=Llarctan 24 C [ =L &z C
fﬂ:“dz:'f::rll+0,a7€~1 Jtanzdz = —1In|cosz| + C [ =5 In|L2 | 4 C
Jide=n|z|+C J cotadz =In|sinz| + C S/ %ﬁzln[m«%\/wzia‘z]JrC
[e"ds = e +C I ﬁztam +C J T,Z_'—TZ arcsin = +C

J a*dx :ff';-}—C Siﬂ:".r: —cotx+ C J #l—: arccos (1-2) + C

[sinadr = —cosa + C

[ sinh wdx =coshx + C

S Va2 £ a%dz =3[ava? £ a?+a?In (x+v2? + a?)] + C

J coszdr =sinz + C

J coshadr =sinhz + C

J Va2 - 2?ds =1[xv/a® ~ a2+ a?arcsin (£)] + C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

/{ (12.5+7.5) Integrira]
a)
3%/ 23 + ddx

b)
8
dx

e
0

4+ +2
/—M dx

A,/ (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 2? — 8z + 16 i pravac y = —x + 6.

/

// (10410)

a) Ispitaj ekstreme funkcije

/ (15) Integriraj

flay) = o 4o +4+y°

b) Odredi domenu funkcije:
1

f(%y):m‘y—_—m)-

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

Y+ dy = 3e”

b)
y// = y/ + 6y = 757
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Tablica osnovnih derivacija

2 7 3 7
i s / I
2" (a £ 0) | aa™ T cosh sinh
In 2 tanh x e
- K . (’L\lll I
e’ e' coth x ST
sin cos T arcsin 1£ —
cos T —sinz arctan x 14:,,,2
. T R 1
tana =7 sinh™" x e
n —T1 —TI i
cot Sl tanh ] x T=a?
sinh cosh coth™ z 1 =
==

Tablica osnovnih integrala

Jdz=2z+C [ Z2s=1larctan£+C [ =L+ C

J z¥da :'”f; +C a# ~1 | [tanzdz = —In|cosz| + C | [ y="LIn|2te| 4 C

[idz =In|z|+C J cotadz =In|sinz|+ C S/ ;1:’2];:1:2 =ln|a+VvaZ +a?|+C

Jede =e"+C [ L =tanz +C ji “’,]’_ — = arcsin y+C

[atde ={=+C = —cotz+C [ s22—=arccos (1-£) + C

[sinadz = —cosa +C [ sinhadz =cosha + C [ Va? £ a2de =1[ava? £ a?+a’In (a+V22 £ a?)] + C
J cosxdr =sinz + C J coshadx =sinhz + C [ Va? — a?dx ={[zv/a? — ?+aarcsin (£)] + C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013,

0
Vrijeme: od do &3 Broj bodova: w

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/ 322/ 2 + ddx

b)
8
dx

=
0

@ (15) Integriraj
/ 2+ x4 2
——dx

a2 —1
@ (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 22 — 8z + 16 i pravac y = —a + 6.
4. (10+10)
a)/Ispitaj ekstreme funkcije
- flz,y) = 2° + 4z + 4+ 4

(\@Odredi domenu funkcije:
Nl 1

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y' 4y = 3e”
b)

/.

"~y + by =T,
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Tablica osnovnil

1 derivacija

£ I i S
2" (a#0) | ar™ ! cosh x sinh
In 2 tanh a —
- L L‘«:n\ I
e’ e’ coth z TEoE
0 3 1 G
sin x cos T arcsin x
V1—a?
O ;2 L
cosx —sinx arctan x e
T T T
tan x aTE sinh™ T
=1 =T I
cotx T tanh i | ==
sinh z cosh coth™ z 'l'i——l

Tablica osnovnih integrala

Jdz=x+C

f div
a2

—1 an
=sarctan Z4-C

"d:r: :_1_1n|ur+c

2a a—:u

[ zda :’\v: +C a0 #£ —1

‘

Jtanzde = —In|cosz| + C [ Zy=2In|2e) 4 O

2a @r—a

[idz=In|z|+C

Jcotwdz =In|sinz| + C

f ;:,-[21;(,2 . hl ’:E+ \/1;2 + CI,ZI + C

Jetdy = e"+C

f ‘1;'7: tanz 4+ C

COs

J Tﬁi':—: arcsin £4+C'

fa;::dl. —.a” 3G

Ina

da
f sinZx cotz +C'

] i =arecos(1-2)+C

fsin zdx = —cosxz + C

[ sinhzdr =cosha + C

J Va2 + a?da =2[zva? £ a2+a?ln (z+v/z2 £ a?)] +C

J cosadx =sinx + C

fCOS'l.’IJ‘

dr =sinhz + C

[Va® = 22dz =3[xva? — 224a? arcsin ( ]+ C

i
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MATEMATIKA 2

48 lipnja 2013.
Ime i prezime:l:u ‘é-A— ?@20—2 Broj indeksa: OZ/( ’% - ""’W’M\\_;

( Q O/
Vrijeme: od do &3 Broj bodoxf@\: L5 7

___________________ \\ o

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj
a)
/31‘2\/ ¥ + 4dx
b)
8
dz
0
2 (15) Integriraj
e+ 42
|
3 (15) Odredi povrginu koju zatvaraju prabola y = 22 — 8z + 16 i pravac y = —x + 6.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flay) =2 +dz +4+y°

b) Odredi domenu funkcije:

1
flz,y) = Wy —2)
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:
a)
y' 4 dy = 3e”
b)

y// o y/ i 6y - 765"‘.
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Tablica osnovnih derivacija

/ I / i
" (a#£0) | az™ T coshz sinh 2
Ina L tanh o —
= L ¢ w:}ll L
e’ e’ coth x —
- 3 S111 T Hi
sin cos x; arcsin z —
" 4
cos T —sinx arctan o 1+l,r2
( T o T
tan x o sinh™ " E
—T1 il 1
cot x ST tanh ) T | ==
sinh coshx coth™ 1 =
€Tr<e—

Tablica osnovnih integrala

[ds=2+C [attm=gorctan 240 Tl =L [+ C
Jatds =t +C.a 1 | [tanode = —Infcosa| +C | [ =L Tn[=2[ 5 C

S/ %dz =ln|z|+C

Jcotadr =In|sinz| + C

=In|z+Va? £ a?| +C

f T s =l f C I tnz+C f =arcsin £4-C
Ja"de =32 +C J st=—cotz+C | Frgr=arccos (1-2) +C
[sinade = —cosz + C [ sinhadz =cosha + C J Va2 + a’de =5[2va? £ a?+a’In (24 V22 £ a®)] + C

[ coszdz =sinz + C

J coshadx =sinhz + C

[ V&= = o/~ TP arcsm ()] 1 ©
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Ime i prezime: \//ASM//V /VH’(IL’; Broj indeksa: 0: 2 f

Vrijeme: od do #3 Broj bodova: \\/ A5 7

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj
a)
/ 322/ a3 + ddx
b)
8
dx
Ve
0
2 (15) Integriraj
S - 2
/ x —L—m + e
e —1
3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 22 — 82 + 16 i pravac y = —z + 6.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) =2 +4z +4+y°

b) Odredi domenu funkcije:

flzyy) = ﬁ

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

yl+4y:3em

b)
,7/” = y/ i 6y _ 7('35"'.
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Tablica osnovnil

1 derivacija

7 T 1 L
2°(@#0) | ax™ ! | [coshz

Ina % tanh @

= o coth

T arcsin x

cosz arctan x 1 +lwz
ChT sinh~ Tz \/li—,z
Py tanh~ Tz 1_1,,,,2
sinh z coth™"z ,,é_l

Tablica osnovnih integrala

Jdz=z+C | Z=Larctan £+C J o=+ O
Ja*ds =2 +C.a# ~1 | [tanadz = —In|cosa] + C =g In|f+C

Jidz=In|z|+C

Jcotzde =In|sinz| 4+ C

=ln|z+va2 +a?] + C

Jetdz = e"+-C

dr .
.f (',(‘52 R . tall :L + C

f i
- w24a?
Lr

f i
a2 —

=arcsin £4C'

Jatde =£_1C

Ina

dr_ —cotz+C

sin?

d _ e
J Fo—s—arccos (1-£) + C

1

fsinl‘dfc =—cosz+C

Jsinhadr =coshz + C

J Va?+a2da =1[zv2? + a2+a?In (z+V22 £ a®)]+C

[ coszdr =sinz + C

J coshazdr =sinhz + C

[Va® = 2%dx =2[zva? — 22 4+-a? arcsin Hl+C

&3






MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

_______________ Broj indeksa: I;l -2 - 0216 -~ 2012
Vrijeme: od

________ &3 Broj bodova: -
Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5)

Integriraj

a)

/3902\/ 3 + 4da
b)

8
dx

Vot
0
2. (15)

Integriraj

2+ 2

/de
3. (15)

Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y =a? — 8z + 16 i pravac y=-2+6
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije

flz,y) = 2% +da + 4 + o2
b) Odredi domenu funkcije:
1
flz,y) = B —a
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijaine jednadzbe:
a)
y/ + 4y - 36:17
b)
y// . y/ + 6y — 765”'.
b = ¥ - Q 7 = ~ o
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Tablica osnovnih derivacija

/ L ] I
2% (e £ O | g7 cosh a sinh x
Inx & tanh v ——
A 0811 %
e’ e’ coth z ey
sin & cos T arcsin 11—1*
cos x —sinx arctanz | 5 J:TZ
T ST I
tan x e sinh™ " z e
e =T 1
cotz sinZr tanh . £ 1—ax2
sinh z cosh z coth™ x !
z2—1

Tablica osnovnih integrala

fdm:x+C’ J Z2=Llarctan 21 C [ =Lz C

Fatidy =t \“ —1 | [tanzde = —In|cosz| + C 7 In |2 4 C

[ida = n{,L[JrC Jcotadx =In|sinz| + C ” =Injz+va2 + a2+ C

Jetde =e"+C [ =L =tanz +C Ii ‘.”"" >=arcsin Z+C

[a"de ==4C = —cotz+ C f—f——j—arccos(1~—)—|~0

Jsinzde = —cosz + C Jsinhadr =cosha + C J Va2 +a2de =1 Sleva? £ a?4a’In (1+\/mz +a?)|+C
[ coswdr =sinz + C J coshadz =sinhx + C [ Va? - x2dz = [x\/az — 22+a? arcsin ( 2+ C

&3







MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Ime i prezime: ST}'('PJ D(@g Vi f Broj indeksa:g’[{"ﬁ,"@ﬁﬁ ;E - J@!S«g

Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata.
1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
322/ 23 + ddx

b)
8
dx
v
0
2, (15) Integriraj
e+ 2
/ S
3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 2?2 — 82 + 16 1 pravac y = —x + 6.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) =2 +dz+4+y?

b) Odredi domenu funkcije:
1

flz,y) = Tly -

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y/ +4y o 3611:
b)

/

Y ’r y/ + 6y - 785:”4
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Tablica osnovnih derivacija

2 7 7
A I ! I
" (a#£0) | ax™! cosh o sinh a
Inax = tanh 2
e’ e’ coth x -
sin @ cos T arcsin x =
cosz —sinzx arctanz | 5 J:,J}z
T =T T

tan @ o sinh Vi)

- L =1 1
cotx sin? @ tanh 7 £ 1—x2
sinh coshx coth™ Ii —

Tablica osnovnih integrala

Jdz=z+C [ i’ﬂ:~arctan—+0 =5-In|=EL| 4 C
fz’*dx~l+l +C,a# ~1 | [tanazdz = —In|cosz| + C [ Zm=g-In|2e| 4 C
fide=In|z|+C Jcotzdy =In|sinz| + C J ’j'i s=In|z+Va2 +a?| + C
Je'dy = e"+C f (U‘ij =tanz + C . Lt __— arcsin Z+C
[a'dz =2—+C b= cotz+C I —5—=arccos (1-2) + C

[sinade = —cosx + C

f sinh xdx = coshx + C

fcosxda::sinl’+0

J coshzdax =sinha + C

I \/l’zyj:"azda; zzl[l\/lz +a’+a’ln (z+vVe? £ a?)]

+C

[ Va2 —2%ds =2[zVa? — 22 +a? arcsin DH)+C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Vrijeme: odmﬁ((; ()\:) do &3 Broj bodova: ’J

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)

322/ 23 + dda
b)
8
/ dz
0
2. (15) Integriraj
/ ad 42 ’
i
2 -1
3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju prabola y = 22 — 82 + 16 i pravac y = —z + 6.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flzy) =2® + 4o + 4+

b) Odredi domenu funkcije:

1
fz,y) = B —a)
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:
a) yFA 3/
y' 44y = 3e”
b)

y// . y/ i 6y = 765.1:'

\







Tablica osnovnih derivacije

1

3 7 77
! ol / b
2 (a#0) | ax” T coshx sinh @
Inx i tanh a L
: i ¢ 1:‘]11' r
e’ e’ coth x S
. : S l.l
sinx cos T arcsin ATy
cosw —sinx arctan Hle
T =T 1
tan x e sinh™" AR
5 —1 Lo 1
cotx e tanh i T | =2
sinh cosh z coth™ z ;1
2

Tablica osnovnih integrala

Jdz=z+C %;:%arctan LiC =L In[4EE[ 4 O

[ a”dx :%+C, a#-1| [tanazdz = —In|cosz[+ C | [ =L In|Lte) 4 C

/ %d:z: =ln|z|+C J cotadz =In|sinz| + C / _1_1._,,';':”2 =ln|z+va? a2+ C
Tedz =e +C I (:“fi-,;‘ —=tana + C [ = == arcsin £+C

ot =1 w0 [ w10

[ sinxdz

= —cosz+C

Jsinhzdz =cosha + C

f cos xdx

=sginz + C

Va2 +a?de =1av2? + a2+a?In (a+vV22 £ a?)] + C
2

J coshadz =sinhx + C J Va* —

2?de =5[xva? — z?+a” arcsin (£)] + C

&3







